



# 郑氏十七房昨有一场有意思的“光棍节”

## 秀汉服 读古文 对古诗

### 500名青年“大约会”

11月10日,当全民热衷于购物时,约500名来自各个单位的单身青年在古色古香的郑氏十七房参加了一场大型交友活动,过了一个传统意义上的“光棍节”。

“比起购物‘剁手’,我更希望能找到另一半”“今天的活动让我结交到了更多朋友,即便没有找到女朋友,我也觉得很有意义,因为朋友也能让我在宁波感受到归属感”……活动过后,几名单身青年对记者说道。 □记者 朱琳 通讯员 施寒潇

#### 青年人在轻松的环境中自然交友

这次活动的主题是“亲青恋·美丽佳缘之甬约十七房”,共青团宁波市委副书记李锋、澥浦镇党委书记何川、镇海团区委书记计允斌、宁波市发改委团工委副书记潘高峰参加了活动开幕式。李锋对郑氏十七房向“亲青恋”宁波市青年婚恋交友基地授牌并发表讲话。

活动上,一段美轮美奂的汉服开场秀赚足了青年们的眼球,紧接着,跨组交流中的相互认识与两性热点话题的激烈讨论,使得青年男女相识相知,也有了更深的领悟。

相识后,青年们在郑氏私塾里读古文,在兴房进行活体字印刷挑战,偶遇烟波亭对古

诗等,这些活动让青年们在自由放松的环境中实现自然交友。

今年25岁的陈卫报名参加了活动,由于工作性质的关系,他所在的镇海区一家国企内,超八成的员工是男性,因此平时鲜少有机会接触异性。

“我虽然是江苏南通人,但很喜欢宁波,准备在宁波定居,所以一得到这次活动的通知,就报名来了。”陈卫说,虽然现场大多是比他年纪大的女性,但能够获得结识新朋友的机会,他觉得非常好,“我加了好多人的微信,有男有女,这场活动过后,我们还可以保持联系,能在异乡有更多朋友,不失为一件幸事啊。”

#### 开展活动38场,促成226对牵手成功

据记者了解,去年10月,团市委成立“亲青恋·美丽佳缘”青年婚恋交友项目组,短短一年时间内,累计开展各类活动38场,服务青年3500余人次,活动中及经后续跟踪服务促成牵手成功226对。

“当前宁波适龄单身青年的交友需求十分巨大,让‘团团’来帮青年找对象,这不仅是服务青年的实际需求,更是助推宁波‘青年友好城’建设的有力抓手。”团市委相关负责人表示,“为什么青年婚恋交友会成为社会问题?我们在调研后发现,圈子小是制约我市青年脱单的重要因素,一方面,单身青年的男女差异、地域差异、行业差异十分凸显,另一方面,不少年轻人从心理上比较排斥那些目的明确的相亲活动,尤其反感‘明码标价’和父母安排。”

对此,项目组从青年的实际需求出发,突破以往刻板化的交友活动模式,在婚恋交友活动中融入户外拓展、技能提升、心理辅导、礼仪涵养和婚恋观培树等元素,牢牢

抓住青年的兴趣点和需求点来设计活动,帮助更多的单身青年拓宽交友渠道,掌握交友方式,收获美好爱情。

不仅如此,在每次活动结束后,项目组还会进行回访和跟进。青年们可以在工作人员的引导下继续通过线上交流群讨论话题、联络感情,也可以预约线下工作室一对一服务,由专业的红娘队伍为他们提供情感咨询。

“我们希望从加强婚恋观培树、开展各类婚恋交友活动和情感咨询、红娘牵线等多方面入手,为我市单身适龄青年提供多元多样、可信有效的婚恋服务,努力打造规范、优质的青年婚恋交友服务平台,让广大青年对宁波拥有更为强烈的归属感。”该项目负责人介绍道。



▲单身青年们结伴参与各项小游戏 团市委供图

# 我们脱单!

## 居委会党支部书记 热心当“月老” 8对残疾人“寻缘”成功

本报讯(记者 边城雨 通讯员 李娜 周思雯)昨天下午,姜山镇茅山居委会会议室里热闹非凡,“让我遇见你”残疾人公益相亲会在此举行,铺着红布的长条桌两边坐着10对残障青年男女,他们中最大年龄39岁,最小年龄24岁。

自我介绍、击鼓传花、才艺展示……随着活动环节的展开,现场气氛慢慢活跃起来,有的展示按摩手艺,有的拿上麦克风自高歌一曲。虽然因为各种原因而致残,但他们一个个坚强乐观。今年39岁的刘万成是新宁波人,患有眼疾的他,做了十多年的按摩理疗师,靠着自己的辛苦拼搏已在宁波买了房,他表示想找个能跟自己踏踏实实过日子的姑娘。安徽小伙汪磊有听力上的障碍,凭着自己的刻苦努力考上了特殊教育大学,目前在宁波某广告公司做平面设计。现场也有不少宁波本地的残障青年男女,都在各自的岗位上发光发热。

组织这场特殊相亲会的是茅山居委会党支部书记何玲飞。去年6月,她成立姜山天合红娘工作室,已撮合成功不少对姻缘。而为残障青年举办相亲会,一直是她的心愿。何玲飞联合东胜街道的“大河妈妈红娘团”和“宋大姐牵手热线”,经过两三个月的策划、报名、资料核实,终于举办了这场特殊的相亲会。

“残疾青年因身体条件限制,平时跟外界接触不是太多,我们想给他们搭个相亲的平台,让他们的相亲路上也有爱相伴。”何玲飞表示,以后她的工作室还会继续为残障青年男女做好“月老”。

相亲活动结束后,有8对残障青年男女对彼此有意,互加微信,而何玲飞也会关注他们的动态进展。

现代金报·金生活188俱乐部

工作时间:周一~周五,宁波书城·书香文化园小木屋D4 | 9:00-11:30 |

咨询热线 0574-87633136 87633139

平安宁波 公益广告

# 平安宁波 你我共建